

# VŠEOBECNÉ POJISTNÉ PODMÍNKY ZVLÁŠTNÍ ČÁST – POJIŠTĚNÍ SKLA

Schváleno Ministerstvem financí pod č. j. 323/6214/1993 dne 3. února 1993 s účinností od 1. března 1993.  
Pojištění skla je upraveno příslušnými ustanoveními obecné části č. 1§1 a touto zvláštní částí všeobecných pojistných podmínek.

## **Článek I. Pojištěná rizika**

Pojištění skla (dále jen „sklo“) se vztahuje na takové poškození nebo zničení skel, při kterém zasazené nebo osazené sklo bylo rozbito, prasklo nebo bylo poškozeno tak, že je nezbytná jeho výměna. Pojištění se vztahuje také na poškození nalepených snímačů zabezpečovacích zařízení, nalepených fólií, nápisů, maleb nebo jiné výzdoby na zničeném nebo poškozeném skle.

## **Článek II. Vymezení pojistné události**

(1) Pojistnou událostí je událost uvedená v předchozím článku, je-li s ní spojen vznik povinnosti pojistitele plnit.

(2) Pojistnou událostí není poškození nebo zničení světelných reklam a světelných nápisů včetně jejich elektrické instalace a nosné konstrukce, nebylo-li v pojistné smlouvě uvedeno jinak.

(3) Pojištění se dále nevztahuje na obyčejné sklo v oknech, dveřích, světlících, střeších, stěnách apod.

(4) Pojištění se nevztahuje ani na škody vzniklé při dopravě skla a při jeho zasklívání.

## **Článek III. Pojištěné věci**

Pojištění se vztahuje pouze na sklo blíže určené v pojistné smlouvě.

## **Článek IV. Pojistná hodnota**

V pojištění skla je pojistná hodnota vždy vyjádřena jako nová cena, která je pořizovací cenou nového skla včetně nalepených snímačů zabezpečovacích zařízení, nalepených fólií, nápisů, maleb a jiné výzdoby.

## **Článek V. Místní platnost pojištění**

Pojistitel poskytne plnění, pokud není v pojistné smlouvě uvedeno jinak, jen tehdy, došlo-li k pojistné události na místě uvedeném v pojistné smlouvě jako místo pojištění.

## **Článek VI. Povinnosti pojištěného**

Kromě povinností stanovených obecnou částí všeobecných pojistných podmínek je pojištěný povinen neměnit stav způsobený pojistnou událostí bez souhlasu pojistitele. To však neplatí, je-li taková změna nutná z bezpečnostních nebo jiných vážných důvodů nebo k tomu, aby se rozsah následků pojistné události nezvyšoval. V těchto případech je povinen zabezpečit dostatečné důkazy o rozsahu pojistné události fotografickým či filmovým materiálem, videozáznamem, svědectvím třetích osob apod.

## **Článek VII. Přechodné ustanovení**

Pojistné smlouvy uzavřené do počátku účinnosti těchto všeobecných pojistných podmínek se řídí ustanoveními těch všeobecných pojistných podmínek, které jsou jejich součástí, a to až do skončení platnosti těchto pojistných smluv.